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Ata de nº 2178/2022.  

 Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de 2022, reuniu-se em 

Sessão Extraordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora 

costumeira, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de 

Deus o Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da 

casa para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, 

conferido o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Leonir 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. Dando inicio a ordem do 

dia,  nos termos do ofício circular nº 003/2022, a convocação se deu para 

a deliberação dos Projetos nº 015/2022 e 016/2022 de autoria do 

Executivo. E diante do teor do ofício lido, a CUP concordou para a 

apreciação dos referidos Projetos. Assim, foi feita a leitura do Projeto nº 

015/2022, que dá nova redação aos Arts. 31 e 32 da Lei Municipal nº 

1.171 de 26/12/2001. Após a leitura da justificativa do Projeto, a CUP foi 

consultada sobre a possibilidade de discutir e votar o Projeto, com 

dispensa de parecer houve a concordância. Sobre a decisão da Comissão 

os Líderes partidários foram consultados e também concordaram. Desta 

forma o Projeto foi posto em discussão, com a palavra a Vereadora 

Rosangela frisou que a casa estava aguardando a vinda do Projeto para o 

cumprimento do piso do magistério, e lembrou que na última Sessão foi 

aprovado o reajuste dos Servidores Municipais. Esclareceu que desde 

2008, o governo federal instituiu o valor do piso do magistério, que  terá 

seu efeito  nas esferas estaduais e municipais,  sendo assim, o Município 

precisa cumprir a Lei.  Esclareceu ainda que o percentual de 33,24% ,  terá 

um valor padrão referencial, que é fixado em R$ 1.922,81, para quem está 

no nível 1 e na classe A, chegando a R$ 3.095,80, para quem estiver no 

nível 4 e na classe F. Manifestou sua satisfação em poder aprová-lo, pois 

assim devem proceder, uma vez que o Executivo deve cumprir a Lei 

Federal. Disse que a casa ficará no aguardo para a vinda dos Projetos  dos 

reajustes dos salários das Agentes comunitárias de Saúde e agentes de 

combate as endemias, que foram aprovados pelo congresso nacional no 

dia 21 de dezembro de 2021, mas que ainda não é válido por que depende 

da promulgação do Presidente da república. O Vereador Elvis no uso da 

palavra parabenizou o Presidente da república por ter concedido o 

reajuste do piso dos Professores, que desde 2008 não recebiam aumentos 
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em seus salários.  Disse que a classe é merecedora deste aumento, pois 

são os Professores (as), que educam as crianças e precisam ser 

valorizadas.  Agradeceu ao Executivo  pela iniciativa. Repassou que 

segundo o Prefeito assim que vierem os valores dos reajustes dos Agentes 

irá repassá-los aos mesmos.  O Vereador Jorge no uso da palavra 

agradeceu o Executivo por ter atendido sua solicitação e dos demais 

Vereadores, e enviado o Projeto contemplando os Professores  com o 

reajuste no piso da classe.  Ainda esclareceu que o piso e o plano de 

carreira dos Professores são diferenciados dos demais Servidores 

Municipais, por isso do reajuste maior aos Professores.  Esclareceu 

também que quem paga 70 %  dos salários dos Professores é o FUNDEB. 

Informou que nem todos receberão o reajuste de 33,24, pois  os que estão 

aposentados pelo fundão receberão apenas os 14.58%. Disse que se o 

Prefeito quiser pode dar o reajuste de 14.58% aos Agentes de Saúde, e 

posteriormente quando vier o piso dos mesmos, pode fazer a 

complementação, e destacou o importante trabalho das mesmas. 

Declarou que como Legislador sempre defenderá os direitos dos 

Servidores municipais, independente de seu cargo. Sem mais 

manifestações o Projeto foi posto em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Lido o Projeto nº 016/2022, que autoriza o Executivo 

efetuar gastos para a realização do Dia Internacional da Mulher. Após a 

leitura da justificativa do Projeto, foi feita a leitura do plano de aplicação. 

Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar o Projeto, com 

dispensa de parecer houve a concordância. Consultados os Líderes 

partidários sobre a decisão da Comissão, houve a concordância de todos.  

Assim, o Projeto foi posto em discussão, com a palavra a Vereadora 

Daniela destacou a importância do dia da Mulher para a classe feminina, e 

frisou que são merecedoras de todas as homenagens a elas dedicadas. 

Lembro que no ano passado solicitou a realização do evento, mas que em 

função da pandemia da COVID-19, não foi possível. Declarou sua 

concordância para a realização do evento, porém  disse que no seu ver o 

montante disponibilizado para sua realização é muito alto, para ser gasto 

neste fim. Afirmou que poderiam realizar com as mesmas programações, 

porém com um valor bem menor. Manifestou sua preocupação com 

relação ao COVID-19, considerando que o evento será realizado no Salão 
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paroquial, uma vez que poderia ser usado o centro de evento do 

Município, local aberto. Declarou seu voto favorável e solicitou aos 

Colegas Vereadores para que assim procedam.   O Vereador Paulo Maccari 

no uso da palavra destacou a importância do dia da mulher e das 

homenagens a elas direcionadas.  E lamentou que nos últimos dois anos 

não foi possível a realização do evento em função da pandemia. Ainda 

destacou a importância das participações, da EMATER e Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais. Declarou seu voto favorável e solicitou aos demais 

Vereadores para que assim procedam. A Vereadora Magali no uso da 

palavra lembrou que o Município vem há anos mantendo a tradição na 

realização de belos eventos em homenagem ao dia da mulher. Sinalizou 

que conforme dita o plano de aplicação do Projeto, a programação este 

ano será diferente das demais, pois trás algumas novidades. Declarou ser 

favorável as comemorações deste dia, porém sugeriu para que sejam 

avaliados os valores para os próximos eventos, pois no seu ver o montante 

é alto para a realização de um evento que abrange somente um tipo de 

público.  A Vereadora Rosangela no uso da palavra  disse que é do 

conhecimento de todos que é  defensora da realização de eventos em 

homenagem as Mulheres. Frisou que historicamente o Município celebra  

o dia Internacional da Mulher há mais de duas décadas. Lembrou que faz 

parte de uma instituição que trabalha com mulheres diariamente, e 

sempre as motivou a participarem dos eventos a elas dedicados.  Frisou 

que cada edição mais experiências adquirem, e assim podem oferecer 

cada vez mais o que há de melhor as participantes. Destacou que a 

Administração com o objetivo de inovar irá proporcionar algo diferente, 

por isso do valor expressivo disponibilizado. Com relação às polemicas 

levantadas com o valor que será gasto; disse que os Vereadores se 

reuniram às 18hs: 00min, na Câmara, para discutirem o Referido Projeto, 

e mesmo todos concordando que o valor é considerado alto, decidiram 

por aprová-lo para que possam proporcionar um dia diferente a todas as 

mulheres. Ainda justificou que não havia tempo para baixarem o Projeto, 

considerando o feriado de carnal e a programação estar  marcada para o 

dia 05 de março.    Declarou seu voto favorável e solicitou aos demais 

Vereadores que assim procedam.  Demonstrou sua satisfação como 

Vereadora de segundo mandato, por ter na outra gestão aprovado 
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Projetos importantes, que hoje ampliam a receita do Município e com isso 

é possível dar reajuste, fazer eventos e realizar  outras ações.   O Vereador 

Santolin no uso da palavra argumentou que  é compreensível entender 

que muitos estão questionando o montante disponibilizado para o evento, 

no entanto justificou que como já houve a presença de seiscentas 

mulheres em eventos realizados em outras oportunidades, neste é 

esperado bem mais, considerando que nos últimos dois anos não houve 

programações alusivas ao dia da mulher. Sinalizou que talvez não seja 

gasto todo o valor, pois o Projeto mesmo diz que é até R$ 32.400,00. E 

como Líder de Governo agradeceu os Vereadores que manifestaram seus 

votos favoráveis. Repassou as mulheres que os drinks serão sem álcool.  

Argumentou ainda que não haverá carnaval e outros eventos, por isso do 

alto investimento. Afirmou que para o ano que vem, poderão reunir-se 

com mais tempo para decidirem o valor para o próximo evento.  O 

Vereador Santin no uso da palavra destacou o papel importante da mulher 

na sociedade.  Reconheceu que no primeiro momento o valor tenha  

assustado, mas que em comum acordo decidiram por aprová-lo, 

considerado que não tinham tempo para baixar o Projeto, e que não 

poderiam votar contrariamente, pois o evento é uma tradição no 

Município que precisa ser mantida. Declarou seu voto favorável e sinalizou 

que é dever do Vereador aprovar a proposição. O Vereador Elvis no uso da 

palavra argumentou que é normal ocorrer divergências na discussão de 

Projetos, pois cada um tem sua opinião. Disse que como Vereadores 

devem fiscalizar os gastos do Executivo. Justificou que o evento em 

homenagem as mulheres já é tradição no Município, e destacou o papel 

importante da mulher na sociedade e na vida de cada um. Afirmou que 

mesmo sendo Vereador de oposição na Legislatura passada, sempre 

defendeu  a economia nos gastos do dinheiro público e assim continuará 

fazendo. Repassou que o Prefeito em justificativa a seus questionamentos 

com relação ao Projeto, disse que como não fará outros eventos e por 

entender a importância do dia internacional da mulher, decidiu investir 

mais com o objetivo de torná-lo ainda maior, com programações 

diferenciadas. Por fim admitiu que o valor destinado é alto, porém disse 

que se as expectativas serão correspondidas com a presença de seiscentas 

mulheres o montante será necessário, considerando que a inflação dos 
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últimos tempos elevou os preços consideravelmente. Por fim declarou seu 

voto favorável e parabenizou o Executivo pelo Projeto. Sem mais 

manifestações o Projeto foi posto em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Sendo está a matéria da ordem do dia, não havendo 

considerações finais em Sessão extraordinária, em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 21 de fevereiro 

de 2022.  


